www, LINENAX com

HASZNALATI UTMUTATO
CQ6230A - 2 fémeszterga, tartozékokkal

CQ6230A2



MEGJEGYZES

Ahasznalati utmutat6 az esztergagép tulajdonosanak és a gép Uzemeltetdjének készUllt. Ahasznalati utmutaté tartalmazza
az esztergagép biztonsagos €s helyes hasznalatahoz, mikodtetéséhez és karbantartasahoz kapcsolddd utasitasokat.
A gép hasznalatba vétele és karbantartasa el6tt figyelmesen olvassa végig az egész utmutatot. Az utmutato tartalmaz
minden olyan utasitast és ajanlast, amely az esztergagép biztonsagos és megbizhatd, valamint hosszu élettartamu
hasznalatahoz szikséges.

Az altalunk gyartott esztergagépek folyamatos fejlesztés alatt allnak, ezért el6fordulhat, hogy a jelen hasznalati

Utmutatéban leirt adatok eltérhetnek a ténylegesen megvasarolt esztergagép adataitdl (ezek az adatok a nyomtatas
idépontjaban nem alltak rendelkezéseinkre).

GARANCIA

A tervezés és gyartds soran mindent megteszunk azért, hogy a termékeink megfeleljenek az
idevonatkoz6 szabvanyoknak és mindségi eléirasoknak, valamint a tartéssagra vonatkozé altalanos
kovetelményeknek. A garancia nem vonatkozik azokra a meghibasodasokra és gépsérulésekre,
amelyeket kdzvetve vagy kozvetlenll a haszndlati utasitas be nem tartasa, durva banasmad,
figyelmetlenség vagy a rendeltetéstdl eltéré hasznalat, tovabba normal kopas, a karbantartas
elhanyagolasa, illetve a jova nem hagyott gépalakitasok okoztak.

Semmilyen felelésséget sem vallalunk a gép hasznalatabdl eredé személyi sértlésekért (esetleg
halalos balesetekért), a véletlen balesetekért és anyagi karokért.

A GEOMETRIAI PONTOSSAG ELLENORZESE

A pontossagi mérések megkezdése el6tt a gépet vizszintes sikban be kell allitani. A gép tengelyének
a sikjat hossziranyban +0,02/1000 mm, keresztiranyban £0,04/1000 mm pontossaggal kell beallitani.

A gép egyoldalu terhelésének a megel6zése érdekében (a vizszintes sik beallitasa soran) az
alapszant a gép kdzeépre allitsa be.

N



MERESI JEGYZOKONYV

Szam| Mérési modszer vazlata Ellendrzétt tétel Megengedett | Mert
eltérés (tlrésmez6) | adatok
a. a.Alapszan- agyvezetek Teljes palya 0,25
— [ egyenesseége fliggbleges (+)
Hh — IE e sikban
—THE
—
G1 T
b.
<o
HW—I b. Parhuzamossag 1000: 0,06
keresztiranyban
a Szegnyereg parhuzamossag
19 b  |az alapszan hossziranyu
@B |elmozdulasahoz.
G2
T 1 a.Fuggdleges sikban a.500: 0,03
b.Vizszintes sikban b.500: 0,025
G3 —--—Q Fogrsofej koézpontosito felllet 0,015
1 futasa
[ — _L 1
F6orso és bels6 kupja
" b egytengelylsége a.0,01
__Ti_ 5'{‘ a.F6orsofej homloklapjanal
G4 1 JJ_:——T':‘:;
D — b.A kupos végu, 300
L1 I - mm hosszU hengeres b.300: 0,03
ellenérzétiske végén
F6orsd parhuzamossaga
az alapszam hossziranyu
150 elmozdulasahoz
] 5 % Ea b
G5 H - ! a.Fuggébleges sikben (felul) |a.300: 0,02
b.Vizszintes sikban (el6re) b.300: 0,02




Megengedett eltérés

Mért

Szam| Mérési mbédszer vazlata Ellendrzatt tétel g «
(tlrésmez6) adatok
G6 Féorsé tengely Utése 0,02
a
%_Db Szegnyereg tengely
a7 — —®P —_ parhuzamossaga az
100 alapszam hossziranyu
= elmozdulasahoz
-
a.Fuggdleges sikban a.200: 0,03
b.Vizszintes sikban b.200: 0,03
'ﬁal:%_ Férosé tengely és
J 5
G8 szegnyereg tgnge}lyl 0,06
- magassagbeli eltérése
'il_- [ (szegnyeregnél fent mérni)
b —
G9 —__ﬁa_@‘_ Féorsé
4 1 1 1
a. Tengelyiranyu utés a.0,015
b.F&orsofej homloklap Utése b.O,(_)? .(b?lgertve az
axialis ttés)
a
Keresztszan merélegesseége |0,02/150
G10 - . o
: a féorsé tengelyéhez a 290
e
L |




- i El6tolas
G11 1] y parhuzamossaga 0,04
— a féorsé tengelyéhez
_451% y
G12 d V?zerorsot ’ 0.03
3 kdzpontossaga
G13 E -id Kuls6 megmunkalasi
, o pontossag
)
(- |
L._
10 a.Tengelyes szimmetria |a.0,015
2
I b.Hengeresség .
= @ | (kposség) b.300: 0,04
G14 | = zh =
Homloklap S|klapu§aga 0,015 (160 mm-es
finom megmunkalas onél)
utan (domborusag)
—€ - d
Menetmegmunkalas
G15 == acél munkadarabon, 79

J= SN

tengelyek kozott




1. A GEP RESZEI
1.1.  ALAPADATOK

A GEP FO RESZEI (1a. abra)

1. Szanvezetd 13. VezetScsavar

2. Orsoszekrény 14. Vonoorso

3. Mellékhajtom (elétolas) 15. Kuplung mikodtetd
4. Alapszan haz 16. Késfej

5. Elektromos szekrény 17.  Attétel

6. Tokmany védéburkolat 18. Kad

7. Olajtekné 19.  Allébab

8. Keresztszan 20. Gépagy

9. Kéziszan 21. Beadllitas kijelzd

10. Hatés 22. Osszekétd burkolat
1. Munkalampa 23. Tokmany

12. Szegnyereg




MUKODTETO ELEMEK (1b. abra)

©CoNoahrwN =

11.
12.
13.
14.
15.
16.
17.

Alapszan kapcsold, kikapcsolé és iranyvaltd (menetvagashoz)

F6orsé fordulatszam beallitd kar

Késtart szorito

Kéziszan kézikerék

Szegnyereg orso rogzitd kar

Szegnyereg rogzitd kar

Szegnyereg mozgato kézikerék

Keresztszan be- és kikapcsold kar (menetvagashoz)

F6orsé forgas-kapcsold (elére, hatra, kikapcsolva). Lenyomva a féors6 az éramutaté jarasaval
ellenkezd iranyba forog, hatranyomva a f6ors6 az 6ramutato jarasaval azonos iranyba forog.
Kbzépsb helyzetben a féorso all.

Szan hossziranyu és keresztiranyu mozgasanak a be- és kikapcsolasa

Kézikerék az alapszan hosszirdnyu mozgatasahoz

Kézikerék a keresztszan keresztiranyu mozgatasahoz

El6tolas vagy menetvagas megvalaszté gomb

Vészleallité gomb

Ht6éfolyadék-szivattyu kapcsold

F& villanymotor tesztkapcsold

Kijelz6 lampa A kijelz6 lampa a f6 villanymotor bekapcsolasat jelzi.

1b. abra



Mikddtetd elemek alaphelyzete a gép nyugalmi allapotaban (1b. abra)

1-es kar: nulla helyzetben (k6zépen)

10-es kar kdzépen

8-as kar fels6 helyzetben

17-es kijelz6 vilagit (a 3 x 400 V be van kapcsolva)

9-es kar kdzéphelyzetben

16-0s T-gomb: megnyomasaideje alattaf6orsd akésse szembeforog (9-es karkdzéphelyzetben).
Fordulatszam megvalaszté elemek

13A—1 - 5. allas (lasd a tablazatban)

13B — S vagy M allas (S = elétolas, M = menetvagas)
13C - A, B, C, D, E (lasd a tablazatban)

13D —I. és Il. allas (lasd a tablazatban)

Egyéb mikodtetd elemek

1-es kar: 3 allas (el6tolas balra, elétolas jobbra, allj)

2A kar: 3 allas (A; B; C) orsé fordulatszam a tablazat szerint

2B kar: 3 allas (1; 2; 3) orso fordulatszam a tablazat szerint

Atokmany véddburkolatot (1a. abra, 6-os tétel) le kell hajtani, kilénben az orsé nem fog forogni
(villanymotor blokkolas)

Hut6folyadék kapcsolo (be és ki allapot, 15-6s kapcsolo)

Vészleallitod (piros szinl) gomb (14-es kapcsold), a visszakapcsolashoz jobbra el kell forgatni
és ki kell huzni.

10-es kar (a funkcio leirasat lasd a 9. oldalon)

Menetvagas

> A menetnek megfeleléen a tablazatbdl valasszon fordulatszamot és menetemelkedést,
allitsa be a mikodtetd elemeket, ha a szlkséges cseréljen fogaskereket az attételben.

»  1-es kar valamelyik széls6 helyzetben, a 16-os T-kapcsoldgomb segitségével (ellenkezé
esetben nem lehet valtani)

> Ismét a 16-os T-kapcsoldgomb segitségével kapcsolja at a 13B gombot M-allasba

» A gép nyugalmi helyzetében a 11-es kézikerék segitségével allitsa a kést a menetvagas
elejére A keresztszan és a kéziszan segitségével allitsa be a kés pontos bekezdési helyét.

» A 9-es kar lenyomasaval (orsoforgas a késsel szembe) kapcsolja be a féorsé forgasat
(a szan még nem mozog).

» A B8-as kar lenyomasaval kapcsolja be a szan el6tolasat.

Elétolas

»  Valassza ki a fordulatszamot és az el6tolast a tablazatbdl - a mikodtetd elemeket allitsa
be.

»  8-as kar fels6 helyzetben.

»  13B gomb S-helyzetben.

»  A9-es kar lenyomasaval inditsa el a féorso forgasat.

» A 10-es karral kapcsolja be a szan mozgasat (hossziranyban, keresztiranyban).

» Az 1-es karral lehet el6tolas iranyt valtoztatni (elére; hatra).



JELLEMZO MUSZAKI ADATOK

felett

CQ6230A2
Befoghatdé maximalis atmeéré a prizmak felett @ 300 mm
Befoghaté maximalis atméré @ 430 mm
Befoghaté maximalis atmérd a keresztszan

@ 180 mm

Befogasi hosszusag

900 mm /750 mm

Orsoéfurat

38 mm

Ors¢ fordulatszam-tartomany

18 fokozat: 65 és 1810 1/perc kozott

Orsokup MK 5

Szegnyereg ors6 kupossag MK 3

Alapszan loket (max.) 760 mm / 560 mm
Keresztszan |Ioket (max.) 175 mm

Kéziszan Ioket (max.) 87 mm
Szegnyereg orso I6kete (max.) 100 mm
Motorteljesitmény 1,1 kKW

2. abra

—




A GEP FO RESZEINEK A LEIRASA

HAJTOMU

A hajtdmi a gépagyhoz van hozzaszerelve. Az agyra szerelt villanymotor forgdbmozgasat ékszijas
attétel viszi at a hajtomi behajtd tengelyére.

CSEREKEREK-SZEKRENY

Afborso és a mellékhajtoml kozott letesit kapcsolatot. A géphez mellékelt tartozékok (cserekerekek)
segitségevel kulonbozé hajtoviszony valdsithatd meg. A mellékhajtomire van felszerelve. Fedéllel
van lezarva.

MELLEKHAJTOMU

A mellékhajtdmi szekrény a gépagy oldalahoz van hozzaszerelve, kdzvetlenul a féhajtdmi alatt.
A cserekerekekkel kozvetitett hajtast alakitja at egészen kis fordulatszamu forgdbmozgassa, majd
tovabbitja a vezér- vagy vonoorsora (menetvagashoz vagy elétolashoz).

A mellékhajtomi elulsé részén talalhatdo mikodtetd elemekkel lehet megvalasztani a kivant el6tolasi
vagy menetemelkedési értékeket.

SZANRENDSZER

Az agyvezetéken hossziranyban mozog az alapszan, amelynek a keresztiranyu vezetékén
a keresztszan mozog. A szanrendszer 6t alapvet6 elembdl all: szanszekrény, alapszan, keresztszan,
kéziszan tarto, kéziszan.

A. Szanszekrény

A szanszekrény az alapszanhoz van hozzaerdsitve. A szanszekrény és szanszerkezet egyuttes
mozgatasa vono- és vezérorsoval torténik. A szanszekrényben elhelyezett szerkezetek (zaranya,
lakatanya) biztositjak a vezérorsé és a vonoorsé forgdbmozgasanak az egyenes vonall mozgassa
val6 atalakitasat.

B. Alapszan

Az alapszan az agyvezetéken mozog. A szanrendszer minden egyéb eleme az alapszanhoz van
hozzaer6sitve.

C. Keresztszan: az alapszanon a keresztszan biztositja a késtartd keresztiranyu mozgatasat.
A mozgatas automatikusan vagy keézi is lehet.

D. Kéziszan tartd: a keresztszanra felerfsitett kéziszan tartd 90°-ban elfordithatd (skala
segitségével) és csavarokkal rogzithetd (példaul kupos alkatrészek esztergalasahoz).

E. A kéziszanra van feler@sitve a késtartd, amelybe négy kés foghato be. A kéziszan (vagy mas
néven késszan) csak kézzel mozgathato.

A szanrendszer segitségével lehet a munkadarabhoz képest a szerszamot hossziranyban és/vagy
keresztiranyban elmozditani.

10



MENET KIJELZG

Ez a szerkezet a szanszekrényre van felszerelve (nincs kapcslatban a vezérorséval) és
menetvagashoz lehet hasznalni.

SZEGNYEREG

A szegnyereg az agyvezetékhez van rogzitve. A szegnyereg feladata egyrészt a szegnyereg-
hivelybe illesztett tamasztécsuccsal a munkadarab megtamasztasa, masrészt a tengelyfuratok
megmunkalasahoz sziikséges szerszamok befogasa.

Babok (lunettak)

A géphez két bab tartozik. A mozgo babot az alapszan féorso feldli bazisfellletéhez kell rogziteni, az
allé babot a szegnyereg vezetékére kell felszerelni.

11



A GEP OSSZESZERELESE

SZALLITAS
A gépet specialis faldadaba csomagolva vagy raklapra csavarozva szallitjuk ki. A gép tartozékai vagy
a gépre vannak felszerelve, vagy kulon dobozba vannak csomagolva.

A lada emelési helyei meg vannak jeldlve, a kétoz6 és emeld kotelet (lancot) ide kell befiizni. Ha
a gépet emeldvillas targoncaval emelik meg, akkor Ggyelni kell az egyenletes terhelésre (ne billenjen

le a gép).

KICSOMAGOLAS

Kicsomagolas utan ellendrizze le a gép allapotat, valamint a specifikacio szerinta mellékelt alkatrészek
és tartozékok meglétét.

MOZGATAS

A kicsomagolt gépet csak megfelel teherbirasu daruval lehet mozgatni. Miel6tt az emeld koteleket
beflizné a 2. abran megjeldlt emelési helyre, a szanszekrényt és a szegnyerget allitsa teljesen
széls6 helyzetbe, hogy a gép sulya az emelési ponthoz képest ki legyen egyensulyozva. A gép
emelése kozben Ugyeljen arra, hogy a gép ne Utk6zzon neki semmilyen targynak sem, mert az
utk6zés kedvezbtlenul befolyasolhatja a gép pontossagat (fliggetlentl attél, hogy a gépen lathaté-e
sérulés Utkdzés utan vagy sem).

A gép emelése soran a gép festése megsérulhet, ezért ha festett részeknél emeli a gépet, akkor
hasznaljon valamilyen puha alatéte, amely megvédi a festést.

ELOKESZULETEK

A gép telepitése el6tt a géprdl tisztitsa le a védo zsirréteget. A gép részeit gazolajjal vagy miszaki
benzinnel mossa le.

A védoé zsirréteg eltavolitdasahoz ne hasznaljon kemény targyat vagy oldészereket, mert megsérilhet
a gép fém felllete vagy festése. A megfeleléen megtisztitott fellleteket szaraz ruhaval tordlje meg,
majd finoman kenje be tiszta gépolajjal. A cserekerekes attétel fedelét vegye le. Tisztitsa meg
a cserekerekes attétel alkatrészeit, majd gépzsirral kenje be.

SZERELES. ALAP ES KIEGYENLITES

A gépet csak szilard, nagy teherbirasu, kiegyenlitett és sima padldéra helyezze le, hogy biztositva
legyen a gép megbizhaté mikdodése. A gépet 200 + 300 mm vastag, kell6 teherbirasu alappal
rendelkezé betonpadldra allitsa fel.

A gépet az emelési utasitasok szerint daruval emelje meg, majd a kikoté és kiegyensulyozé elemek
elhelyezése utan aztengedje ra arogzitdé csavarokra. Akiegyenlitd csavarok ala alatétet kell elhelyezni.
A gépet vizszintes sikban be kell allitani. A gép tengelyének a sikjat hossziranyban +0,02/1000 mm,
keresztiranyban £0,04/1000 mm pontossaggal kell beallitani (vizszint méré alkalmazasaval). A gép
vizszintbe allitasa utan a kikotdé csavarok furatat és a gép teherhordo részei kdzti hézagot ontse ki
cement és homok keverékével (1:3 aranyban keverve).

A cement kikeményedése utan (kb. 3-4 nap) a kikoté csavarok anyait egyenletesen és jol huzza meg.
Ismét ellenérizze a gép vizszintes allapotat, és ha szlikséges, akkor a fentiek szerint a vizszintességet
ismét allitsa be.

12



CSATLAKOZTATAS AZ ELEKTROMOS HALOZATHOZ

A halozati vezeték konnektorhoz valé csatlakoztatasa el6tt ellenérizze le, hogy az elektromos halézat
paraméterei megegyeznek-e a gép tipustablajan feltintetett tapfesziltség adataival.

A vészleallito gombot a gépen nyomja be.

Az esztergagépet az el6irasoknak megfeleléen foldelje le.

UZEMBE HELYEZES

A gép inditasa el6tt hajtson végre még egyszer alapos tisztitast és a 3a, 3b és 3c abrak szerint

gépkenést.

A hajtomUiben ellendrizze le az ékszij feszességét. A tul feszes ékszij megterheli a csapagyat, a tul
laza ékszij pedig megcsuszik a tarcsan.

A gép inditasat a kovetkezd sorrendben hajtsa végre:

Ellenbérizze le kézzel a mozgd alkatrészek akadalymentes mozgatasat. A mozgasoknak
akadalymentesnek kell lennitk. Ellenérizze le a miikddtetd elemek kapcsolhatdésagat és allapotat.
A hitéfolyadék tartalyba toltson hitéfolyadékot. Kapcsolja be a villanymotort.

Eqgy 6ra elteltével ellendrizze le az olajszinteket, ha szikséges toltson be olajat.

Két mlszak utan ellendrizze le az ékszij feszességeét.

13



Kenési helyek

3a. abra

3b. abra 3c. abra

14



A gép karbantartasa

KENES

Az esztergagép problémamentes uzemeltetéséhez az elbirt rendszeres karbantartasokat végre kell
hajtani. Rendkivll fontos a kenések rendszerese végrehajtasa. A kenési helyeket a 3a, 3b és 3c
abrak mutatjak.

Az orséhaz belsé kenésérdl szort olaj gondoskodik (lasd a és a 3a, 3b és 3c abrakat). Az olaj az
orsdhazba van betdltve. Az orsdhazba az olajat a szell6z8szelep dugdjanak a leszerelése utan lehet
betdlteni. (3a. abra, 1-es tétel): az orséhaz tetején talalhaté. Az orséhazbdl az olajat a leeresztd
furaton lehet kiereszteni a zarédugd kicsavarozasa utan (3b. abra, 1-1 tétel), elvezetd csdvon
keresztul. Ha az ors6hazbdl le kell engedni az olajat, akkor az orséhazat tiszta gazolajjal mossa
at. Az orsdhazba annyi olajat kell betolteni, hogy az ellen6rz6 kémlelbnyilas kozepén legyen az
olajszint. A tengelykapcsolodt és az orso elulsd csapagyat olajhornyon keresztul bevezetett olaj keni.
Az el6told szekrénybe az olajat a bednté nyilason (2-es tétel) keresztul kell betdlteni. Ez a furat a lll.
tipusu el6told szekrényen bal oldalon, az I. és Il. tipusu el6told szekrényen jobb oldalon talalhato
(elolrdl nézve). Az elbtold szekrénybe annyi olajat kell betdlteni, hogy az ellenérzé kémlelényilas
kézepén legyen az olajszint. Az olajat a szekrénybdl a leereszt6 furaton keresztll kell kiengedni (3b.
abra, 2-2 tétel).

A cserekerekes valtd kenését megfeleld kenbanyaggal naponta egyszer kell végrehajtani.
A cserekerekeket minden miszakban meg kell kenni.

A szanszekrénybe az olajat a betdlté nyilason keresztul (3-as tétel) kell betdlteni. Az olaj lefolyik
a tartalyba és innen biztositja a szanszekrény belsé kenését. Az olaj eljut a csapagyakhoz és
a fogaskerekes valamint az egyéb attételekhez is. Az olajat a leereszté dugo (3c. abra, 3-3 tétel)
kicsavarozasa utan lehet a szanszekrénybdl kiereszteni.

A szanszekrényen talalhaté vezet6 prizmak a zsirzéfejeken keresztul kenheték meg. Akeresztszanon
ez a 6-os tétel, a kéziszanon ez a 8-as tétel. A villanymotor csapagyat hathavonta egyszer ki kell
tisztitani és tiszta zsirral kell feltdlteni. A surlodo fellleteket (el6tolas, késmozgatas stb.) olajozéval
vagy zsirzo6 préssel kell megkenni, az alabbi tablazat szerint. A kenési helyeket a 3a, 3b és 3¢ abrak
mutatjak.

15



Ajanlott ken6anyagok

Kozép-eurdpai éghajlati viszonyok esetén

Vezérorsd csapagya

Gépegység Kenés pont Kenési moéd | Kenbanyag Kenési intervallum
Olajcsere: 1. olajcsere
Attételek és csapagyak. a gép hasznalatba
r et oa . e vételét kovetd 10.
. . Orsoé elllsé csapagy. Olajfurdé, N .
Orsészekrény Lo . . . HajtomUolaj |napon. 2. olajcsere
Orsé hatso csapagy. szort olaj o )
Ekszijtarcsa csapagy az elsg olajcseret
' kovetd 10. napon. Majd
minden 60. napon.
Mellékhajtomi |- Lételek, fogaskerekek, |y e, g e
o1 £ csapagyak és minden ; . Hajtomiolaj
(el6tolas) : szort olaj
mechanizmus.
Attételek, fogaskerekek, e
. . X b Olajftirdé, N
Szanszekrény |csapagyak és minden ] . Hajtomiolaj
. szort olaj
mechanizmus.
Cserekerék Attételek. Ké7i J4— J5 Miszakonként egyszer
rendszer Szabadonfuto tengely. Miszakonként egyszer
Szanszekrény |Vezetdprizmak. Ke?ze': . . . .
. . olajozo Gépolaj Miszakonként egyszer
mozgatas Csusz6 szan. o
segitségével
. Kézzel,
. Prizma. o . . . .
Keresztszan ) olajoz6 Gépolaj Miszakonként egyszer
Menetes orso. o
segitségével
Vezetd prizma. Csuszo
Kéziszan agy. Menetes orso. Kézi Gépolaj Miszakonként egyszer
Késtarto.
Szegnyereg Menetes orso. Kézi Gépolaj Miszakonként egyszer
Szanvezetd csapagya.
Konzol Vonoorsé csapagya Kézi Gépolaj Miszakonként egyszer

16




A gép hasznalata

UZEMBE HELYEZES
Afenti el6készlletek utan a gép izembe allithatd. Az elektromos halézathoz a gépet kismegszakiton
keresztll kell csatlakoztatni. A kijelz6 lampa kigyulladasa jelzi, hogy a gép feszlltség alatt van.

A gépen 65 - 1810 1/perc kozotti fordulatszamok allithatok be a karok segitségével. Az egyes
karallasokhoz kapcsolédo fordulatszamokat a gépen elhelyezett tabla mutatja.

A gép elinditasa elé6tt ellendrizze le a fordulatszam helyes beallitasat és a karok megfelel6 helyzetét.
A karoknak pontosan az adott allasban kell allniuk.

FORDULATSZAMOT CSAK ALLO HELYZETBEN VALTSON.
A gép fordulatszamait és Uzemmadjait a gépen elhelyezett tabla tartalmazza.

A gép elsé inditasat a legalacsonyabb fordulaton végezze, és hagyja az orsoét Uresjaratban legalabb
20 percig futni. Valtson at eggyel nagyobb fordulatszamra és hagyja az orsét 5 percig szabadon
futni. Folytassa a fordulatszam valtast egészen a legmagasabb fordulatig (minden fordulaton hagyja
az orsot 5 percig szabadon porogni).

MENETVAGAS ES ELOTOLAS

A szamszekrény mozgatasat a cserekerekek altal kozvetitett hajtas és az elbtold szekrény altal
meghajtott vezér- vagy vonodorso végzi. Ha a 3-as kar (4, 5, 6. abra) jobbra van elforgatva, akkor az
esztergaval jobbos meneteket lehet esztergalni. Ha a 3-as kar (4, 5, 6. abra) balra van elforgatva,
akkor az esztergaval balos meneteket lehet esztergalni.

Minden cserekerék attételhez kulonbo6z6 el6tolasok tartoznak.

A klldnboz6 elétolasokat és menetemelkedéseket a miikddtetd elemek (gombok és karok: 4;5; 6; 21
és 3) megfelel6 helyzetekbe allitasaval lehet megvalasztani.

A cserekerék attételeket, a gombok és karok allasat, valamint az ezekhez tartozo el6tolas és
menetemelkedés értékeket a gépen elhelyezett tablazatok tartalmazzak.

I. és Ill. TIPUSU ELOTOLO SZEKRENY

Az elbtolas és menetvagas kivalasztasahoz hasznalja a 4-es kart. Az 5, 6 és 21 mUkodtetd elemekkel
az el6étold szekrény fordulatszama allithato be.

17



Il. TIiPUSU ELOTOLO SZEKRENY

Nyomja be a 4-es kart, majd forditsa el balra vagy jobbra (az el6toldas vagy menetvagas
kivalasztdsahoz), huzza ki, majd forditsa el balra vagy jobbra (az el6tolas sebességének vagy
a menetnek a megvalasztasahoz). Ugyanilyen muvelettel lehet az 5-6s karral beallitani az el6tolas
sebességét és a menetet.

4. abra - |. tipusu el6told szekrény

5. abra - II. tipusu el6told szekrény

18



6. abra - Ill. tipusu el6told szekrény

A vezérorso-anya kapcsolat hézagmentesitése (7. abra). Az 1-es tételt addig mozgassa, mig
a lakatanya hézaga a vezérorsdhoz képest nem lesz minimalis.

A tokmany és a siktarcsa felszerelése (8. abra). A tokmanyt és a siktarcsat a féorsé homloklapjara
lehet feler6siteni. A tokmanybdl vagy a siktarcsabdl kiallé csapokat dugja a féorsé homloklapjan
talalhaté furatokba, majd négyszog T-kulccsal rogzitse a homloklapban a tokmanyt vagy a siktarcsat.
Ha a kulcsot az 6ramutatd jarasaval azonos iranyba forgatja el, akkor rogziti a tokmanyt vagy
a siktarcsat a homloklapban, ha a kulcsot az éramutaté jarasaval ellenkez6 iranyba forgatja el, akkor
oldja a tokmanyt vagy a siktarcsat a homloklapban.

7. abra: lakatanya 8. abra: a tokmany szerelése

zarszerkezet

N

e

( 2 ‘ i furat

19



Kopo alkatrészek

Szam Megnevezés Anyag Mennyiség Megjegyzés
1 Lakatanya ZQSn6-6-3 1 CQ6230-5104
2 Kettéosztott anya ZQSn6-6-3 1 CQ6230-4003
9. abra: lakatanya
1.
other %f
= -4 =%
30 B12-8.0m
WETH 12, I ‘5[} A
3z @ 0.5% 45" -3
L w
= = / -l - I - -E _?' E
1 ey ly v
o | E_E % Ixds* !
[
10. abra: kettéosztott anya
12.5

o040

DI

other

4-03

@35
-1

r TI2X3

FUBT.R.L

20




Mechanizmusok beallitasa

A gyartas k6zben minden mechanizmust beallitottunk és kiprobaltunk. Egy id6é utan azonban
bizonyos mechanizmusok ismételt beallitasra szorulhatnak. Ennek oka a surlodo alkatrészek
kopasa. A kulonb6zé mechanizmusokat a gép javitasa utan is be kell allitani. Javasoljuk, hogy ezt
a munkat bizzak a markaszerviz felkészult szakembereire.

Biztonsaq

Az esztergageépen vald munka veszélyeket hordoz magaban. A gépet kezeld dolgozdknak
ismerniuk kell az esztergagép veszeélyeit és a megel6z6 biztonsagi intézkedéseket a személyi
sérulések és anyagi karok megel6zése érdekében.

Az altalanos biztonsagi eléirasok mellett tartsa be az alabbi el6irasokat is az esztergagépen vald
munka kdzben:

1. Viseljen megfelel6 munkaruhat, ne viseljen gyUrit, orat és egyéb ékszereket, az ing és kabat
ujjat gombolja be.

Barmilyen gépallitas el6tt kapcsolja le az esztergagépet.

Addig ne kapcsoljon fordulatszamot, amig az orso teljesen meg nem all.

A kések élesek, a furok hegyesek, minden szerszammal banjon évatosan.

A gép bekapcsolasa elétt a géprél és a tokmanybadl tavolitson el minden kulcsot és laza
készUlléket.

A védbszemuveget mindig hasznalja.
A tokmany felszerelését dvatosan végezze, a szanra tegyen fadeszkat.

8. A munka megkezdése el6tt ismerkedjen meg a gép vészleallitasanak a modjaval (vészleallitd
kapcsolo).

9. Aforgacs és a fémpor eltavolitdsahoz csak kefét és mas alkalmas szerszamot hasznaljon
(kézzel eltavolitani tilos).

10. Az esztergagép folé ne hajoljon.

11. A szanvezetékekre ne helyezzen le szerszamokat vagy kulcsokat. Ha nem all rendelkezésére
asztal, akkor szerelés kozben tegyen fadeszkat a szanvezetékre.

12. A kések csak minimalis hosszusagban alljanak ki a késtartobol.
13. A mozgd munkadarabot mérni tilos!

14. Munkadarabot csak nyéllel rendelkez6 és megfeleléen megtamasztott reszelével szabad
megmunkalni.

15. Ha lehetséges, akkor a reszelét csak bal kézzel tartsa.
16. Reszelés vagy flirészelés esetén Ovja a szanvezetéket.

17. Csiszolashoz mindkét kezét hasznalja. Ugyeljen arra, hogy a csiszolopapir ne tekeredjen fel
a munkadarabra.

U

N o

21



A gép apolasa és karbantartasa

Az esztergagép nagyon pontos megmunkaloé gép, amely egész napos Uzemeltetésre lett tervezve,
azonban a gép karbantartasat és apolasat elhanyagolni nem szabad. A munka megkezdése el6tt
az esztergagépet ellendrizni kell és el kell végezni a kenéseket is. Az elégtelen kenésnek nagy
meértékl kopas a kovetkezménye, ami a gép pontossaganak a romlasat okozza.

1. Aprizmak és szanvezetékek koszorult és finom feluletek, ezekre ne helyezze le semmilyen
fém targyat sem. Ezeket a feluleteket tartsa mindig tokéletesen tiszta allapotban.

2. Avezérorsot és az egyeb attételeket gyakran ellendrizze le, azokon nem lehet semmilyen
forgacs vagy mas szennyezddés.

3. A munka megkezdése el6tt mindig ellendrizze le, hogy az esztergagépen megvan-e az
Osszes alkatrész. Az eszterga emelése el6tt olvassa el az emelésre vonatkozo elbirasokat.

4. Az uj esztergagépet a munka megkezdése elbtt rogzitse le és allitsa vizszintesbe (meg kell
elézni a gép berezgését és berazkodasat).

5. Ha a gépet szallitjak, akkor azt védeni kell a portdl és az extrém hémeérseékletektdl.

6. Ha poros kornyezetben dolgozik, gyakrabban hajtson végre géptakaritast és olajcserét.

7. Haa munkakdrnyezet tul meleg, akkor a villanymotor er6sebben felmelegedhet, mert nincs
biztositva a megfelel6 szell6ztetése.

Tul meleg kérnyezetben alkalmazzon alacsonyabb fordulatszamokat a megmunkalashoz.

9. Minden hasznalatba vétel el6tt kenje meg az eszterga csuszo fellleteit. A cserekerekeket és
a vezérorsot litium alapu zsirral kenje meg.

10. Ha munka kozben a forgacs a prizmakra esik, akkor azt folyamatosan tavolitsa el. Ugyeljen
arra, hogy a forgacs a kés kodzelében és a prizmak kozott ne gyliljon dssze. A forgacsot
folyamatosan tavolitsa el a géprél.

11. A mdiszak végeén a géprdl tavolitsa el a forgacsot, a gépet tisztitsa meg és gépi olajjal kenje
be (a korrézid megel6zése érdekében).

12. A gép pontossaganak a megbrzéséhez tartsa tisztan a miikddé fellleteket, a prizmakat,
szanokat, befogd kupokat stb. EI6zze meg a gép alkatrészeinek a mechanikus sértilését és
kopasat.

13. Ha barmilyen sértlést észlel, akkor azt azonnal szlintesse meg (javitassal, karbantartassal).

FIGYELMEZTETES! A gép ellendrzése, javitasa vagy karbantartasa elétt a fékapcsolét kapcsolja
le (ha szlkséges akkor a kismegszakitét is kapcsolja le), €s tegyen ki tablat, hogy a gépet
véletlenll se kapcsolja be senki.

Az olaj, a kenbzsir és a tisztitoszerek veszélyes hulladékok, azokat nem szabad a haztartasi
hulladékok kozé kidobni, vagy a csatornaba onteni. Ezeket az anyagokat a kornyezetvédelmi
el6irasoknak megfelel6en semmisitse meg. Az olajos és zsiros rongyok konnyen begyulladhatnak.
Az Osszes szennyezett rongyot és tisztitd anyagot zart hulladékgyUjtében tarolja és adja le

olyan hulladékgy(jté helyen, ahol gondoskodnak a kérnyezetvédelmi el6irasoknak megfelelé
megsemmisitésukrol.

22



ATTETELEK ES KINEMATIKA (lasd a 11. abrat)

Fogak
Alkatrészek Alslgcrrs'asz Megnevezés ssj;r;/a Modul Fogferdeség | Anyag | Megjegyzés
menet
1 Fogaskerék 42 M2 20° 45 2013
2 Fogaskerék 23 M2 20° 45 2018
3 Fogaskerék 47 M2 20° 45 2019
4 Fogaskerék 36 M2 20° 45 2021
5 Fogaskerék 55 M2 20° 45 2020
6 Fogaskerék 31 M2 20° 45 2022
7 Fogaskerék 45 M2 20° 45 2016
8 Fogaskerék 58 M2 20° 45 2015
Orsoszekrény 9 Fogaskerék 21 M2 20° 45 2017
10 Fogaskerék 45 M2 20° 45 2008
11 Fogaskerék 59 M2 20° 45 2029
12 Fogaskerék 46 M2 20° 45 2030
13 Fogaskerék 83 M2 20° 45 2031
45 M2 20° 45
14 Dupla kerék 2026
40 M2 20° 45
40 M2 20° 45
15 Fogaskerék 25 2 20° 25 2032
16 Fogaskerék 24 M2,25 20° 45 3029B
17 Fogaskerék 16 M2,25 20° 45 3031B
18 Fogaskerék 18 M2,25 20° 45 3032B
18 M2,25 20° 45 30058
19 Harmas kerék |18 M2,25 20° 45
18 M2,25 20° 45
20 Fogaskerék 20 M2,25 20° 45 3003B
Mellékhajtomi |21 Fogaskerék 28 M2,25 20° 45 3002B
(eldtolas) 22 Fogaskerék |27 M2,25 | 20° 45 3027C
23 Fogaskerék 21 M2,25 20° 45 3025C
24 Fogaskerék 21 M2,25 20° 45 3018C
18 M2,25 20° 45
25 Dupla kerék 3026C
30 M2,25 20° 45
26 Fogaskerék 22 M2,25 20° 45 3007C
15 M2,25 20° 45
27 Dupla kerék ~ M2.25 200 a5 3006C

23



28 Fogaskerék 23 M2,25 20° 45 3009B
29 Fogaskerék 17 M2,25 20° 45 3016C
30 Fogaskerék 15 M2,25 20° 45 3014C
31 Fogaskerék 11 M2,25 20° 45 4028
32 Fogas iv M2,25 20° 45
33 Vezérorso Menetes 8 T.P.lor3 29° v?gy 45
mm 30
34 Kétrészes anya Menetes
35 Csiga Menetes MS2 20° 45
36 Csigahaijtas 24 MS2 20° Z%?g 6- 4017
37 Fogaskerék 15 M2 20° 45 4030
38 Fogaskerék 50 M2 200 | 0% | 4029
Szanszekrény | 39 Fogaskerék 25 M2 20° 45 4014
40 Anya Menetes | 10T.P.L.2 mm ZC()S; 6- rizlr(\):t
41 Csavar Menetes 10T.P.L.2 mm 45
42 Fogaskerék 14 M2 20° 45 4019
43 Fogaskerék 51 M2 20° 45 4013
44 Fogaskerék 43 M2 20° 45 5127
45 Fogaskerék 25 M2 20° 45 4010
46 Fogaskerék 48 M2 20° 45 4012
47 Csavar Menetes 10T.P.L.2 mm 45
48 Anya Menetes |10T.P.L.2 mm ZQ;; 6-
49 Menetes tengely Menetes 10T.P.L.2 mm 45 rizlr?est
Szegnyereg
50 Anya Menetes | 10T.P.L.2 mm ZQG?:? 6- r?ZI:eSt
Fogaskerék 22 M1,25 20° 3076C
Fogaskerék 24 M1,25 20° 45 2002C
Fogaskerék 26 M1,25 20° 45 3075C
C:;:;f:r:;k Fogaskerék 44 M1,25 20° 45 3077C
Fogaskerék 48 M1,25 20° 45 3039C
Fogaskerék 52 M1,25 20° 45 3039C
Dupla kerék 127 (120) M1,25 20° 45 3078C

24




11. abra: attételek és kinematika

105 - N
&I0S

2-g010z

12. abra: csapagyak

2-BI0I 2313 BIGT

A/

A
_ ) o % r
_ﬁjaij]% I

— =

7000103

25



CSAPAGYAK AZ ESZTERGAGEPBEN (12. abra)

Tipus Megnevezeés Méret Mennyiség Beépités helye
60104 Egysoros golydscsapagy 20%x42 %12 1
60105 Egysoros golydscsapagy, zart 25 x 47 x 12 1
304 Egysoros golydscsapagy, zart 20%x52%x15 1
104 Egysoros golyéscsapagy 20 x 42 x 12 2
Orsoészekrény
105 Egysoros golydscsapagy 25x17%x12 2
204 Egysoros golydscsapagy 20x47%x14 1
D7211 Kupgoérgbs csapagy 55 x 100 x 22 1
D7212 Kupgorg6s csapagy 60 x 110 x 22 1
102 Egysoros golydscsapagy 15%x32x%x9 3
103 Egysoros golydscsapagy 17 x 35 %10 8
7000103 Egysoros golydscsapagy 17x35%8 1 ?g?glt(é)lrggtémﬁ
8103 Egysoros axialis csapagy 17 x32%x 8 1
8104 Egysoros axialis csapagy 20x35%10 1
8101 Egysoros axialis csapagy 12x26%9 2
Szanszekrény
8102 Egysoros axialis csapagy 15%28x%9 2
8101 Egysoros axialis csapagy 12x26%8 1 Szegnyereg
60103 Egysoros golyoscsapagy 17x35x10 2 stecel(rfékr]e;ék

26




GEPAGY

GEPAGY

Szam |MEGNEVEZES | MENNYISEG | MEGJEGYZES | Szam | MEGNEVEZES | MENNYISEG | MEGJEGYZES
1 Gépagy 1 10047 4 Csavar 6 M6 x 15

2 Csavar 6 M12 x 40 5 Csap 6 5x20

3 Fogasléc 1 1009 6 Fogasléc 2 1011

27



ya

4

ORSOSZEKRENY

28



ORSOSZEKRENY

Szam | MEGNEVEZES | MENNYISEG | MEGJEGYZES | Szam | MEGNEVEZES | MENNYISEG | MEGJEGYZES
1 Féorso 1 2034 34 | Biztositogytrl 1
2 Orsorogzitd 3 2035 35 Fogaskerék 1 2022
3 Rugé 3 0,6 x4 x 22 36 Fogaskerék 1 2020
4 Csavar 3 M8 x 16 37 Fogaskereék 1 2021
5 Burkolat 1 2038 38 | Biztositogyri 1
6 Tomités 1 2006 39 Csapagy 1 6104
7 Csapagy 1 D7212 40 Burkolat 1 2009
8 Fogaskerék 1 2031 41 Tomités 1 2009A
9 Fogaskerék 1 2030 42 Retesz 1 8 x 108
10 Fogaskerék 1 2029 43 Csavar 2 M3 x 8
11 Anya 1 2024 44 Tomités 1
12 Fogaskerék 1 2008 45 Burkolas 1 2055
13 Csapagy 1 D7212 46 Csavar 6 M3 x 8
14 Anya 2 2007 47 Csavar 2 M6 x 12
15 Burkolat 1 2005A 48 Alatét 2 2003
16 Tomités 1 2023 49 Fogaskerék 2 2026
17 Csavar 4 M8 x 16 50 | Biztositogydri 1 25
18 Csavar 2 M8 x 8 51 Csapagy 1
19 Bilincs 2 2025 52 Tengely 1 2027a
20 Csavar 4 M8 x 16 53 | Biztositogyri 1 42
21 Csavar 2 M3 x 8 54 Csapagy 1
22 Retesz 1 8 x 45 55 Biztositogyri 1 20
23 Retesz 1 8 x 80 56 Tomités 1 D20 x 40 x 10
24 Tengely 3 2037 57 Burkolat 1 2004A
25 Csavar 5 M8 x 16 58 Tomités 2 2066
26 Burkolat 1 2040 59 Fogaskerék 1 2002B
27 Tomités 1 2028 60 Csavar 3 M6 x 115
28 Csapagy 1 61 Retesz 1 C5x8
29 Tengely 1 2039 62 Retesz 1 C5x20
30 Fogaskerék 1 2017 63 Burkolat 1 2063
31 Retesz 2 5x18 64 | Biztositogylri 1
32 Fogaskerék 1 2015 65 Csapagy 1
33 Fogaskerék 1 2016 66 Tengely 1 2010B

29



Szam | MEGNEVEZES | MENNYISEG | MEGJEGYZES | Szam | MEGNEVEZES | MENNYISEG | MEGJEGYZES
67 Retesz 1 5x 80 95 Orsoészekrény 1 2033
68 Retesz 1 C5x 24 96 Csap 2 4 x 24
69 Fogaskerék 1 2019 97 Tomités 7 16 x 24
70 Fogaskerék 1 2018 98 Tengely 2 2046
71 Fogaskerék 1 2013 99 Valté kar 2 2042
72 | Biztositogyri 1 47 100 Csap 3 4 %24
73 Csapagy 2 101 | Biztositégydri 3
74 | Biztositogylri 1 102 Villa 2 2041
75 Burkolat 1 2012B 103 Retesz 2 5x16
76 Tomités 1 D25 x40 x 10 | 104 Fogantyu 3 2058
77 Csavar 4 M6 x 20 105 Tarcsa 2 2059
78 Ekszijtarcsa 1 2014 106 Golyo 4
79 Alatét 1 2011 107 Rugdé 4 1x6x20
80 Csavar 1 M8x20 108 Fogaskerék 2 2047
81 Tomités 1 109 Csavar 4 M8 x 8
82 Csavar 1 M6 x 8 110 Csavar 2 M12 x 25
83 Tengely 1 2001 111 Csavar 4 M3 x 6
84 | Biztositogyri 2 47 112 Burkolas 2 2060
85 Fogaskereék 1 2032 113 Csavar 2 M6 x 20
86 Csapagy 1 114 Fogaskerék 2 2061
87 | Biztositogydri 1 115 Csavar 1 M6 x 8
88 Csavar 6 M6 x 30 116 Tolé kar 1 2054A
89 Csavar 2 M6 x 20 117 Bilincs 1 2079
90 Csavar 1 M16 x 1,5 118 Villa 1 2048
91 Tomités 1 16 x 2,4 119 Tengely 1 2052
92 Csavar 1 M16 x 1,5 120 Csap 1 5x40
93 Burkolat 1 2044 121 Tarcsa 1 2051
94 Tomités 1 2062

30




HAJTOMU

31



HAJTOMU

Szam | MEGNEVEZES | MENNYISEG | MEGJEGYZES | Szam | MEGNEVEZES | MENNYISEG | MEGJEGYZES
1 Olajtereld 1 21 Tarcsa 1 2057
2 Biztositogyri 1 22 Csap 1 5 x40
3 Fogaskerék 3 3015 23 Hajtomd 1 3001
4 Persely 3 3016 24 Csavar 3 M8 x 8
5 Alatét 1 3024 25 Rugé 2 1x45x%x7
6 Fogaskerék 1 3023 26 Golyé 2
7 Tengely 1 3022 27 Csavar 2 M10 x 30
8 Retesz 1 5x10 28 Rugés alatét 2
9 Burkolat 1 3031 29 Tengely 1 1006
10 Csavar 3 M6 x 16 30 Tengely 1 3047
11 Vezet6csavar 1 1005 31 Fogaskerék 1 3004
12 Persely 2 3084 32 Lap 1 3029
13 Csapagy 4 8103 33 Csavar 4 M6 x 16
14 Csap 2 5x 35 34 Tengely 1 3039
15 Tengely 1 3028 35 | Biztositogydri 1
16 Retesz 2 5x 14 36 Tolé kar 1 3040
17 Fogaskerék 1 3026 37 Csap 1 5x 30
18 Anya 4 M12 38 Villa 1 3041
19 Alatet 4 3025 39 Persely 1 3019
20 Kar 1 6056 40 Csavar 1 M6 x 12

32




Szam | MEGNEVEZES | MENNYISEG | MEGJEGYZES | Szam | MEGNEVEZES | MENNYISEG | MEGJEGYZES
41 Alatét 1 3021 61 Csap 1
42 Fogaskerék 2 3018 62 Fogaskerék 1 3027
43 Alatét 2 3017 63 Tengely 1 3020
44 Fogaskerék 1 3012 64 Retesz 1 5x75
45 Fogaskerék 1 3011 65 Retesz 1 3042
46 Fogaskerék 1 3010 66 Gydri 1 3043
47 Fogaskerék 1 3009 67 Retesz 2 3014
48 Fogaskerék 1 3008 68 Tengely 1 3003
49 Fogaskerék 1 3007 69 Csap 2 5x18
50 Fogaskerék 1 3006 70 Csap 2 3002
51 Fogaskerék 1 3005 71 Csavar 2 M6 x 5
52 Fogaskerék 2 3044 72 Tengely 2 3051
53 Csap 4 6 x 25 73 Tengely 2 3054
54 Fogaskerék 2 3045 74 Rugd 2 1%x8x47
55 Persely 1 3046 75 Bilincs 2 2053
56 Csapagy 2 76 Szekrényes 2 3055
57 Fogaskerék 1 3013 77 Anya 2 M6
58 Fogaskerék 2 3049
59 Persely 2 3050
60 Persely 2 3052

33



I. ELOTOLO SZEKRENY

34



I. ELOTOLO SZEKRENY

Szam | MEGNEVEZES | MENNYISEG | MEGJEGYZES | Szam | MEGNEVEZES | MENNYISEG | MEGJEGYZES
1 Olajozé 1 29 Fogaskerék 1 3026C
2 Csavar 7 M6 x 12 30 Fogaskerék 1 3007C
3 Burkolat 1 3034B 31 Alatét 1 3008C
4 Tomités 1 3035C 32 | Biztositogytrl 2
5 Csapagy 8 33 Csapagy 1
6 Retesz 1 5x13 34 Fogaskerék 1 3009B
7 Tengely 1 3041B 35 Retesz 1 C5 x40
8 Retesz 3 6 x 90 36 Tengely 1 3019C
9 Fogaskerék 2 3005B 37 Tengely 1 3004B
10 Alatét 2 3066B 38 Retesz 1 5x 35
11 Csavar 1 M6 x 8 39 | Biztositogyuri 1
12 Fogaskerék 1 3027C 40 Fogaskerék 1 3006C
13 Retesz 1 6 x15 41 Csap 2 5x 25
14 Retesz 1 6 x 35 42 Fogaskerék 1 3018C
15 Tengely 1 3067C 43 Csapagy 1 8103
16 Fogaskerék 1 3025C 44 Burkolat 1 3084D
17 Csapagy 3 45 Tomités 1 3068D
18 Burkolat 3 3017B 46 Csapagy 1 8104
19 Burkolat 2 3044B 47 Tengely 1 3021C
20 Tomités 2 3046B 48 Anya 2 M20 x 1,5
21 Alatét 1 3045B 49 Csap 1 5x25
22 Tengely 1 3033B 50 Persely 1 3020D
23 Fogaskerék 1 30298 51 Burkolas 1 3060D
24 Fogaskerék 1 3031B 52 Tomités 1 3071D
25 Fogaskerék 1 3032B 53 Burkolat 1 3059B
26 Fogaskerék 1 3003B 54 Burkolat 1 3042C
27 Alatét 1 3030B 55 Tomités 1 3070C
28 Fogaskerék 1 3002B 56 Hajtomi 1 3001C

35



Szam |MEGNEVEZES |[MENNYISEG |MEGJEGYZES |Szam |MEGNEVEZES |MENNYISEG |[MEGJEGYZES
57 Csavar 6 M6 x 12 85 Kapcsold 3 3049B
58 Csap 2 5x25 86 Burkolat 1 3061B
59 Rugés alatét 2 87 Csavar 8 M8 x 16
60 Csavar 2 10 x 30 88 Kémlel6 nyilas |1

61 Csavar 1 M6 x 12 89 Kapcsold 1 3062B
62 Alatét 1 6 x 32 x 90 Told kar 1 3063B
63 Persely 1 3024C 91 Tarcsa 2 3057C
64 Fogaskerék 1 3016C 92 Tengely 2 3056C
65 Csavar 1 M6 x 16 93 Tomités 2 16 x 2,4
66 Tengely 1 3015C 94 Kézi kerék 2 3054C
67 Tomités 1 22 x 2,65 95 Retesz 2 5x8
68 Fogaskerék 1 3014C 96 Alatét 2

69 Burkolat 1 3022F 97 Csavar 2 M6 x 10
70 Tomités 1 3086D 98 Kar 2 3051C
71 Csavar 5 M6 x 25 99 Retesz 2 5x8
72 Tengely 1 3013E 100 |Csap 1

73 Tomités 1 25 x40 x 101 Kapcsolo kar 1 3058C
74 Csavar 2 M16 x 1,5 102 |Csavar 4 M3 x 6
75 Alatét 2 103 | Golyo 4 215

76 Tomités 2 16 x2,4 104 |Rugo6 4 1x5x%x14
77 Csavar 1 M6 x 10 105 |Csavar 4 M8 x 5
78 Lakatanya 1 3012E 106 |Csap 2 M5 x 25
79 Tamasz 1 7003C 107 |Kapcsolo kar |2 3065C
80 Csavar 2 M4 x 20 108 |Cimke 2 2060

81 Csavar 8 M8 x 16 109 |Tengely 1 3011D
82 MUkodtetd 2 M8 x 40 110 |Csavar 2 M4 x 40
83 Tomités 2 25 x 2,65

84 Kapcsolo kar 1 3053B

36




II. ELOTOLO SZEKRENY

m

=~

10 o3

2
wTut e
i

108

37



M. ELOTOLO SZEKRENY

Szém | MEGNEVEZES | MENNYISEG | MEGJEGYZES | Szam | MEGNEVEZES | MENNYISEG | MEGJEGYZES
1 Olajozé 1 33 Csapagy 1
2 Csavar 7 M6 x 12 34 Fogaskerék 1 3009B
3 Burkolat 1 3034B 35 Retesz 1 C5 x40
4 Tomités 1 3035C 36 Tengely 1 3019C
5 Csapagy 8 37 Tengely 1 3004B
6 Retesz 1 5x13 38 Retesz 1 5 x 35
7 Tengely 1 3041B 39 Biztositogyri 1
8 Retesz 3 6 x 90 40 Fogaskerék 1 3006C
9 Fogaskerék 2 3005B 41 Csap 2 5x25
10 Alatét 2 3066B 42 Fogaskerék 1 3018C
11 Csavar 1 M6 x 8 43 Csapagy 1 8103
12 Fogaskerék 1 3027C 44 Burkolat 1 3084D
13 Retesz 1 6 x15 45 Tomités 1 3068D
14 Retesz 1 6 x 35 46 Csapagy 1 8104
15 Tengely 1 3067B 47 Tengely 1 3021C
16 Fogaskerék 1 3025C 48 Anya 2 M20 x 1,5
17 Csapagy 3 49 Csap 1 5x 25
18 Burkolat 3 3017B 50 Persely 1 3020E
19 Burkolat 2 3044B 51 Burkolas 1 3060B
20 Tomités 2 3046B 52 Tomités 1 3071D
21 Alatét 1 3045B 53 Burkolat 1 3059D
22 Tengely 1 3033B 54 Burkolat 1 3042C
23 Fogaskerék 1 3029B 55 Tomités 1 3070C
24 Fogaskerék 1 3031B 56 Hajtom 1 3001D
25 Fogaskerék 1 3032B 57 Csavar 6 M6 x 12
26 Fogaskerék 1 3003B 58 Csap 2 5x 25
27 Alatét 1 3030B 59 Rugos alatét 2
28 Fogaskerék 1 3002B 60 Csavar 2 M10 x 30
29 Fogaskerék 1 3026C 61 Csavar 1 M6 x 10
30 Fogaskerék 1 3007C 62 Alatét 1 6x32x%x5
31 Alatét 1 3008C 63 Persely 1 3024C
32 | Biztositogyri 2 64 Fogaskerék 1 3016C

38




Szém | MEGNEVEZES | MENNYISEG | MEGJEGYZES | Szam | MEGNEVEZES | MENNYISEG | MEGJEGYZES
65 Csavar 1 M6 x 16 97 Alatét 2 3048D
66 Tengely 1 3015C 98 lzz6 2 3052D
67 Tomités 1 22 x 2,65 99 Tomités 2 8,5x18
68 Fogaskerék 1 3014C 100 Tengely 2 3056D
69 Burkolat 1 3022F 101 Csap 2 3079D
70 Tomités 1 3086D 102 Rugé 2
71 Csavar 5 M6 x 25 103 Golyo 4
72 Tengely 1 3013D 104 Rugé 4 1x5x14
73 Tomités 1 105 Csavar 4 M8 x 5
74 Csavar 2 M16 x 1,5 106 Csap 2 M5 x 25
75 Alatét 1 107 Csap 2 5x 25
76 Tomités 1 16 x24 108 Kézi kerék 2 3055D
77 Csavar 1 3012C 109 Csap 4 A6 x 20
78 | Kémlel6 nyilas 1 110 Csap 2 A5 x 15
79 Konzol 1 3011D 111 Csavar 4 M4 x 6
80 Csavar 1 112 Villa 3 3062B
81 Csavar 4 M22 x 24 113 Rugo 2 1x5x%x14
82 Csavar 2 M4 x 10 114 Kapcsolo kar 1 3058D
83 | Biztositogyri 8 115 Kapcsolo kar 1 3053D
84 Kapcsolo kar 1 3063D 116 Cimke 1 3064D
85 Villa 1 3049B 117 Cimke 1 3069D
86 Burkolat 1 3061B 118 Fogantyu 2 2058
87 Kapcsolo kar 1 3065D 119 Gydr 2 M8 x 40
88 Haz 2 3050D 120 | Kapcsold rud 1 3011D
89 | Olajszint méré 4 3080D 121 Csavar 1 M6 x 10
90 Csavar 6 M4 x 10 122 Lakatanya 1 3012E
91 Retesz 4 5x6 123 Csapagy 1 8103
92 Tomités 2 21,5x1,8 124 Csap 1 5x40
93 Forgo lap 2 3057D 125 OSZIZ:r':]été 1 3020D
94 Cimke 1 3071D 126 Golyo 2 26
95 Lap 2 3054D 127 Rugo 2 1x5x20
96 Cimke 1 3074D 128 Csavar 2 M8 x 8

39



IIl. ELOTOLO SZEKRENY

1920
5

1\%@21

Bl
&
&,

40




. ELOTOLO SZEKRENY

Szam | MEGNEVEZES | MENNYISEG | MEGJEGYZES | Szam | MEGNEVEZES | MENNYISEG | MEGJEGYZES
1 Olajozo6 1 26 Fogaskerék 1 3003B
2 Csavar 7 M6 x 12 27 Alatét 1 3030B
3 Burkolat 1 3034B 28 Fogaskerék 1 3002B
4 Tomités 1 3035C 29 Fogaskerék 1 3026C
5 Csapagy 8 89103 30 Fogaskerék 1 3007C
6 Retesz 1 5x13 31 Alatét 1 3008C
7 Tengely 1 3041B 32 Biztositogyri 2
8 Retesz 3 6 x 90 33 Csapagy 1 89103
9 Fogaskerék 2 3005B 34 Fogaskerék 1 3009B
10 Alatét 2 3066B 35 Retesz 1 C5 x40
11 Csavar 1 M6 x 8 36 Tengely 1 3019C
12 Fogaskerék 1 3027C 37 Tengely 1 3004B
13 Retesz 1 6 x15 38 Retesz 1 5 x 35
14 Retesz 1 6 x 35 39 | Biztositogyuri 1
15 Tengely 1 3067B 40 Fogaskerék 1 3006C
16 Fogaskerék 1 3025C 41 Csap 2 5x6
17 Csapagy 3 89102 42 Fogaskerék 1 3018C
18 Burkolat 3 3017B 43 Csapagy 1 8103
19 Burkolat 2 3044B 44 Burkolat 1 3084D
20 Tomités 2 3046B 45 Tomités 1 3068D
21 Alatét 1 3045B 46 Csapagy 1 8104
22 Tengely 1 3033B 47 Tengely 1 3021C
23 Fogaskerék 1 3029B 48 Anya 2 M20 x 1,5
24 Fogaskerék 1 3031B 49 Csap 1 5x6
25 Fogaskerék 1 3032B 50 Persely 1 3020E

41




Szém | MEGNEVEZES | MENNYISEG | MEGJEGYZES | Szam | MEGNEVEZES | MENNYISEG | MEGJEGYZES
51 Burkolas 1 3060E 76 Csavar 8 M8 x 15
52 Tomités 1 3071D 77 Csavar 1 M6 x 10
53 Burkolat 1 3059D 78 Lakatanya 1 3012D
54 Burkolat 1 3042C 79 Témasz 1 7003B
55 Tomités 1 3070C 80 Csavar 2 M4 x 20
56 Hajtomi 1 3001C 81 Tengely 1 3011D
57 Csavar 6 M6 x 12 82 | Fogazott témb 1 3050C
58 Csap 2 5x 25 83 | Fogazott tdmb 2 3049C
59 Rugos alatét 2 84 Tengely 2 3089A
60 Csavar 2 M10 x 30 85 Tomités 4 12x1,8
61 Csavar 1 M6 x 12 86 Csavar 2 M4 x 6
62 Alatét 1 6x32x%x5 87 | Fogazott tomb 1 3062C
63 Persely 1 B1260 88 Csavar 12 M3 x 6
64 Fogaskerék 1 3016C 89 Cimke 4 2060
65 Csavar 1 M6 x 16 90 Csavar 4 M8 x 6
66 Tengely 1 3015C 91 Rugdé 4 1x5x25
67 Tomités 1 22 x 2,65 92 Acélgolyo 4 25
68 Fogaskerék 1 3014C 93 Csavar 4 M6 x 10
69 Burkolat 1 3022F 94 Alatét 4
70 Tomités 1 3086D 95 Kézi kerék 4 3054F
71 Csavar 5 M6 x 25 96 Retesz 4 5x8
72 Tengely 1 3013E 97 Fogaskerék 4 3088
73 Tomités 1 18 x 30 x 10 98 | Kémleld nyilas 1 A12
74 Csavar 2 M16 x 1,5 99 Tomités 4 16 x 2,4
75 Alatét 2 Szam

42




SZANSZEKRENY - BAL

43



SZANSZEKRENY - JOBB

44



SZANSZEKRENY - BAL, JOBB

Szam | MEGNEVEZES | MENNYISEG | MEGJEGYZES | Szam | MEGNEVEZES | MENNYISEG | MEGJEGYZES
1 Persely 1 4026 23 Lemezrugd 1 4037
2 Fogaskerék 1 4029 24 Tengely 1 4015
3 Csap 1 5x30 25 Fogaskerék 1 4012
4 Tavtarto betét 1 4027 26 Csap 1 5%33
5 Tengely 1 4028 27 Fogaskerék 1 4013
6 Csiga tarto 1 4008 28 Fogaskerék 1 4014
7 Csiga 1 4009 29 Persely 1 4016
8 Lapos retesz 1 B5 x 36 30 | Szanszekrény 1 4001
9 Fogantyu 1 4032 31 Csavar 1 M6 x 6
10 Kar 1 4033 32 Fogaskerék 1 4010
1 Kézi kerék 1 4034 33 Tengely 1 4011
12 | Noniusz-gyUri 1 4036 34 Csavar 3 M6 x 45
13 Csavar 1 M6 x 20 35 Csavar 1 M8 x 8
14 Konzol 2 4031 36 Rugo 2 1x45x6
15 Olajozo 1 37 Golyé 2
16 Tengely 4 4030 38 Kar 1 4041
17 Csavar 1 M6 x 12 39 Tengely 1 4042
18 Alatét 1 4035 40 Csap 1 5x25
19 Csavar 4 M6 x 10 41 Persely 1 4020
20 Alatét 1 4038 42 Fogaskerék 1 4019
21 Tomb 1 4039 43 Csap 1 5x25
22 Retesz 1 5x16 44 Tengely 1 4018

45




Szam | MEGNEVEZES |MENNYISEG |MEGJEGYZES| Szam | MEGNEVEZES | MENNYISEG | MEGJEGYZES
45 Csigahaijtas 1 4017 67 | Parhuzamvezetd 1 3022
46 | Kémlels nyilas 1 A12 68 Osgte‘;t;eal;‘ya 2 M6 x 25
47 Csavar 2 M5 x 33 69 Csavar 2 M5 x 35
48 Alatét 3 26 70 Osztott anya 1 4002
49 Csavar 1 M6 x 10 71 Csavar 1 4003A1
50 Csavar 1 M6 x 6 72 Csavar 2 M6 x 15
51 Utk6z6 blokk 1 4043 73 Anya 2 M6
52 Biztositd 2 4025 74 Menetallitd 1 4006
53 Tengely 1 4024 75 Szekrényes 1 4005
54 Csavar 1 M8 x 8 76 Csavar 1 M6 x 65
55 Gomb 1 4045 77 Fogaskerék 1 4044
56 Csap 1 5 x40 78 Csavar 1 M6 x 15
57 Bltyok 1 4021
58 Csavar 1 M5 x 12
59 Tengely 1 4023
60 Csavar 1 M8 x 30
61 Alatét 2 28
62 Csavar 2 M10 x 1 x 20
63 Alatét 1 210
64 Kar 1 4007
65 Kar 1 4044
66 Csap 2 5x10

46




KEZI SZAN KESTARTOVAL

47



KEZI SZAN KESTARTOVAL

Szam | MEGNEVEZES | MENNYISEG | MEGJEGYZES | Szam | MEGNEVEZES | MENNYISEG | MEGJEGYZES
1 Fogantyu 1 5010 23 Retesz 1 4x8
2 Gomb 1 5009 24 Csapagy 1 8101
3 Bilincs 1 5008 25 Vonalzé 1 5026A2
4 Csavar 8 M10 x 45 26 Szegecs 2 2x4
5 Késfej 1 5005 27 Csavar 2 M6 x 25
6 Tengely 1 5006 28 Konzol 1 5013
7 Anya 1 5003 29 Csapagy 1 8101
8 Csap 1 5004 30 | Noniusz-gydri 1 5014A3
9 Rugé 1 1,2 x4,8x 31 Kézi kerék 1 5016A
10 Olajoz6 1 32 Alatét 1 5028
11 Anya 1 M6 33 Csavar 1 M6 x 12
12 Csavar 1 M6 x 16 34 Kar 2 5031
13 Kézi szan 1 5001 35 Lemezrugd 1 4037
14 Csavar 2 5107 21A Anya 1 5012
15 Anya 2 M10 22A | Vezetbcsavar 1 5011
16 Késtarto 1 5002 30A | Noniusz-gylri 1 5014
17 Csap 1 5024 31A Alatét 1 5016
18 Csavar 1 M6 x 8 32A Anya 1 5025
19 Hézagolo 1 5023 33A Csavar 1 M6 x 8
20 Csavar 2 5021 34A Kar 1 M8 x 63
21 Anya 1 5012A1 36 Konzol 1 5120
22 Vezetbcsavar 1 5011A3 37 Csap 1 3 x16

48




KERESZTSZAN

49



KERESZTSZAN

Szam | MEGNEVEZES | MENNYISEG | MEGJEGYZES | Szam | MEGNEVEZES | MENNYISEG | MEGJEGYZES
1 Keresztszan 1 5101 28 Nyomolap 1 5131
2 Csavar 8 M5 x 132 29 Nyomolap 2 5116
3 Lehuzo 1 5108 30 Retesz 1 5x20
4 Burkolat 1 5106 31 Nyomolap 1 5129
5 Csavar 1 M8 x 8 32 Csap 1 3x20
6 Nyomolap 2 5130 33 | Noniusz-gydri 1 5124A3
7 Nyomolap 2 5110 34 Lemezrugd 1 4037
8 Lehuzo 2 5109 35 Kézi kerék 1 5122A
9 Csavar 1 5113 36 Alatét 1 5028
10 Csavar 1 5128 37 Csavar 1 M6 x 16
11 Csap 2 6x45 38 fj;'akri;ik 1 4033
12 Csavar 4 M10 x 30 39 Kar 1 4032
13 Olajozé 5 40 Csapagy 1 8102
14 Csavar 2 5115 41 Konzol 1 5125A
15 Késfej 1 5102 42 Csavar 2 M8 x 30
16 Csavar 1 M6 x 12 43 Alatét 1 5126
17 Persely 1 5105 44 Vezetb6csavar 1 5103A3
18 Hézagolo 1 5114 35A Bilincs 1 5122
19 Csavar 2 M4 x 12 36A Anya 1 5121
20 Anya 1 5104A2 37A Csavar 1 M6 x 6
21 Fogaskerék 1 5127 41A Konzol 1 5125A
22 Csavar 1 M6 x 8 44A | Vezetbcsavar 1 5103A2
23 Csavar 7 M8 x 25 45 Szegecs 2 2x4
24 Anya 4 M8 46 Vonalzé 1 5133A2
25 Csavar 4 M8 x 25 47 Konzol 1 5120
26 Nyomolap 2 5112 48 Csap 1 4 x 20
27 Lehuzo 1 5111

50




SZEGNYEREG

SZEGNYEREG

Szam | MEGNEVEZES | MENNYISEG | MEGJEGYZES | Szam | MEGNEVEZES | MENNYISEG | MEGJEGYZES
1 Fogantyu 1 4033 17 Anya 1 6012
2 Kar 1 4032 18 Persely 1 6013
3 Anya 2 M10 19 Szegnyereg 1 6001
4 Alatét 1 A10 20 | Rogzit6é csavar 1 6022
5 Kézi kerék 1 6005 21 Fogantyu 1 6021
6 Lemezrugd 1 4037 22 Tengely 1 6017
7 Noéniusz-gy(ri 2 6010 23 Fogantyu 1 6004
8 Csavar 4 M6 x 16 24 Csap 1 5x30
9 Konzol 1 6011 25 Bilincs 1 6018
10 Olajozoé 1 26 Csavar 1 M10 x 50
11 Csapagy 1 27 Csavar 1 6003
12 Retesz 1 4 x15 28 Talp 1 6002
13 Vezetbcsavar 1 6006 29 Tengely 1 6019
14 | Biztositdanya 1 6023 30 Rogzité talp 1 6020
15 Olajozo 1 31 Anya 1 M12
16 Csavar 2 M6 x 8

51




CSEREKEREKES ATTETEL

CSEREKEREKES ATTETEL

Szam | MEGNEVEZES | MENNYISEG | MEGJEGYZES | Szam | MEGNEVEZES | MENNYISEG | MEGJEGYZES
1 Csavar 2 M6 x 12 12 | Biztositogyrl 1
2 Alatét 2 2003 13 Alatét 1
3 Fogaskerék 1 2002C 14 Csavar 1 M10 x 45
4 Retesz 1 C5x38 15 Alatét 1 3037A
5 Anya 2 M10 16 Fogaskerék 1 3039C
6 Alatéet 1 3035 17 Retesz 1 5x18
7 Fogaskerék 1 3038C 18 Alatét 1 3034B
8 Csapagy 1 19 Cserekerék 1 3076C
9 Bilincs 1 3033 20 Cserekerék 1 3075C
10 Konzol 1 3043B 21 Cserekerék 1 3077C
11 Csavar 1 3034 22 Cserekerék 1 3078C

52




KAPCSOLO RENDSZER

0

KAPCSOLO RENDSZER

Szam | MEGNEVEZES | MENNYISEG | MEGJEGYZES | Szam | MEGNEVEZES | MENNYISEG | MEGJEGYZES
1 Vezérorso 1 1005B 12 Csap 1 4 x 20
2 Rud 1 1006B 13 Konzol 1 1014B
3 Konzol 1 1012 14 Rugé 1 1,2 % 8,10
4 Csap 2 6 x 65 15 Csavar 2 M6 x 15
5 Csavar 2 M8 x 60 16 Konzol 1 1015B
6 Olajoz6 2 17 Gomb 1 M10 x 32
7 Golyo 1 18 Fogantyu 1 1016
8 Csap 1 4 x 20 19 | Biztositogydril 1
9 Persely 1 1035B 20 Rugé 1 1x5x%x30
10 Vonoorso 1 1010 21 Csavar 1 M8 x 10
11 Retesz 1

53



GEPAGY ES HAJTAS




SPECIALIS TARTOZEKOK

Szam | MEGNEVEZES | MENNYISEG | MEGJEGYZES | Szam | MEGNEVEZES | MENNYISEG | MEGJEGYZES
1 sgg%égjrﬁglea”t 1 1023 31 Hatlap 1 8601
5 Csavar 4 M6 x 16 32 Anya 4 M6
8 Olajteknd 1 1022 33 Jobb konzol 1 8603
26 Bal szekrény 1 8400 45 | Jobb szekrény 1 8500
29 Bal konzol 1 8602 51 Csavar 4 M6 x 16
30 Csavar 4 M6 x 16
AGY ES HAJTAS
Szam | MEGNEVEZES | MENNYISEG | MEGJEGYZES | Szam | MEGNEVEZES | MENNYISEG | MEGJEGYZES
1 Burkolat 1 1021 9 Csavar 1 M6 x 8
2 Csavar 2 1002 10 Villanymotor 1
3 Anya 2 1001 11 | Tavtarté gydri 4 28
4 Tamasz 1 1024 12 Csavar 4
5 Alatét 3 1013 13 Anya 2 M6
6 Csavar 3 14 Csavar 2 M8 x 45
7 Retesz 1 8 x 40 15 Csavar 2 M8 x 30
8 Szijtarcsa 1 1003A5

55



GEPLAB, BURKOLATOK, TEKNO, HUTES, VILAGITAS

56



SPECIALIS TARTOZEKOK

SPECIALIS TARTOZEKOK: GEPLAB, BURKOLATOK, TEKNO, HUTES, VILAGITAS

Szam | MEGNEVEZES | MENNYISEG | MEGJEGYZES | Szam | MEGNEVEZES | MENNYISEG | MEGJEGYZES
g | HotSfolyadek 1 39 Sz(ird 1 9203
csOvezeték
9 Csavar 4 M5 x 12 40 Cs6 1 9204
10 Cs6csatlakozo 1 9206 41 Cso6bilincs 1
11 Alatét 1 9207 42 Csbé 1 16 x 1000
14 Konzol 1 9208 43 | HdtSfolyadek 1
szivattyu
15 Tengely 1 X6121-06011A| 44 Csavar 4 M5 x 10
17 Csavar 2 M8 x 35 46 Csbé 1 M16 x 15
34 | Hutofolyadek 1 47 Fém cs6 1 8 x 1800
csOvezeték
35 | HtSfolyadek 1 48 Burkolat 1 9210
csOvezeték
36 Csavar 4 M6 x 12 49 Csbé 1 9206
37 Burkolat 1 9201A 5o | HetSfolyadek 1 9209
tartaly
38 |Szigetels alatét 1 9205

57



SPECIALIS TARTOZEKOK: VILAGITAS

Szam | MEGNEVEZES | MENNYISEG | MEGJEGYZES | Szam | MEGNEVEZES | MENNYISEG | MEGJEGYZES
7 Munkalampa 1 13 Csavar 2 M5 x 12
12 Konzol 1 7015
SPECIALIS TARTOZEKOK: FEK
Szam | MEGNEVEZES | MENNYISEG | MEGJEGYZES | Szam | MEGNEVEZES | MENNYISEG | MEGJEGYZES
2 Biztositogyri 1 53 Tengely 1 5x 25
3 Fék 1 54 Rugdé 1 1048
4 Tengely 1 1040 55 Tengely 1 1047
16 Csavar 2 M6 x 12 56 | Biztositogyri 1 20
18 Csavar 1 M4 x 10 57 Kapcsolo kar 1 1045
19 Rud 1 1043 58 Tengely 1 1052
20 Konzol 1 1053 59 Csavar 1 M6 x 30
21 Forgdcsap 1 1042 60 Rud 1 1054
22 Csap 1 8 x 20 61 Tengely 1 5 x40
23 Kar 1 1041 62 Tengely 1 1049-1
24 Alatét 2 63 Csavar 1 M6 x 12
25 | Biztositogytrl 2 25x%x16 64 Persely 1 1049-3
27 Rud 1 1044 65 Tengely 1 1049-2
28 Csavar 1 M10 x 30 66 Pedal 1 1050
52 Tengely 1 1051 67 Tengely 1 4 x 25

58




ALLOBAB

ALLOBAB

Szém | MEGNEVEZES | MENNYISEG | MEGJEGYZES | Szam | MEGNEVEZES | MENNYISEG | MEGJEGYZES
1 Ro6gzit6 anya 3 8205 11 Hatlapu anya 1 M6
2 Csavar 3 M6 x 8 12 Csavar 1 M6 x 25
3 Bilincs 3 8207 13 | Alldbab keret 1 8201
4 |Rogzité tengely 3 8206 14 Hatlapu anya 1 M12
5 Persely 3 8208 15 Alatét 1 12
6 | Tamasztdcsucs 3 8209 16 Befogo lap 1 6020
7 FelsG rész 1 8202 17 | Negylapfejd 1 M12 x 60

csavar

8 Csavar 3 M6 x 10 18 Tengely 1 4 x 25
9 Csavar 3 M6 x 16 19 Roégzitékar 1 8203
10 Hatlapu anya 3 M6 20 Rogzitbanya 1 8204

59



MOzGOBAB

csucs

MOzZGOBAB
Szam | MEGNEVEZES | MENNYISEG | MEGJEGYZES | Szam | MEGNEVEZES | MENNYISEG | MEGJEGYZES
1 Csavar 2 M6 x 6 7 Csavar 2 M6 x 10
2 Rogzitd anya 2 8205 8 Hatlapu anya 2 M6
3 Bilincs 2 8207 9 Csavar 2 M6 x 16
4 |Régzits tengely 2 8206 10 Mofggtt’éb 1 8201
5 |Rogzit6 persely 2 8208 11 Csavar 2 M8 x 40
6 Tamaszté ° 8209

60




ALLITO KESZULEK

ALLITO KESZULEK

Szam | MEGNEVEZES | MENNYISEG | MEGJEGYZES | Szam | MEGNEVEZES | MENNYISEG | MEGJEGYZES
1 Rogzité anya 1 8705 5 Haz 1 8703
2 Csap 1 M8 x 6 6 Kijelz6 1 8707
3 Vezetbcsavar 1 8706 7 Csavar 1 M6 x 10
4 Befogo lap 1 8704 8 Csavar 2 M6 x 12

61




VEDOBURKOLAT

N .
o

VEDOBURKOLAT
Szam | MEGNEVEZES | MENNYISEG | MEGJEGYZES | Szam | MEGNEVEZES | MENNYISEG | MEGJEGYZES
1 Anya 1 M6 5 Tengely 1 8902
2 Csavar 1 M6 x 16 6 Védéburkolat 1 8903
3 Kapcsolo6 tdmb 1 8901 7 Csap 1 M4 x 12
4 Csavar 2 M6 x 45

62



BURKOLAT

BURKOLAT
Szam | MEGNEVEZES | MENNYISEG | MEGJEGYZES | Szam | MEGNEVEZES | MENNYISEG | MEGJEGYZES
1 Bal szekrény 1 1120 5 Szekrény 1 4000
2 Also lap 1 1118 6 Konzol 1 1012
3 Felsd lap 1 1117 7 Hajtomi 1 3000
4 Jobb szekrény 1 1110

63



GARANCIALEVEL

1.

Az UNI-MAX éltal forgalmazott termékekre, az eladas napjatdl szamitva: a Polgari Torvénykonyv rendel-
kezései alapjan 24 hénap; a Kereskedelmi Torvénykdnyv rendelkezései alapjan 12 hénap garanciat ad.
A garancia az anyaghibakra és a gyartasi hibakra vonatkozik. Az egyéb, kdzvetett vagy kozvetlen karoko-
zasokért és meghibasodasokeért, személyi sértlésekért vagy anyagi karokért nem vallalunk felel6sséget.
A garancia nem vonatkozik a szakszerltlen szerelés vagy hasznalat, a tulterhelés, a hasznalati ut-
mutaté elbirdsainak be nem tartasa, nem megfelel6 alkatrész vagy szerszam hasznalata, illetéktelen
személy beavatkozasa, vagy nem megfelel6 szallitas, illetve mechanikus sérilések miatt bekdvetke-
zett karokra. Bizonyos termékeknél és alkatrészeiknél (példaul tartozékok, motorok, szénkefék, tomité
elemek és fuvokak stb.) a felhasznalas soran bekdvetkezé elhasznalddast természetes kopasként kell
kezelni, ezért ezekre a garancia nem vonatkozik.

A jotallasi igény érvényesitéséhez igazolni kell a termék megvasarlasat, valamint a garanciara valo
jogosultsagot (a garancia ideje még nem jarhat le), a reklamacioét a vasarlas helyén kell bejelenteni. E
célbal, a reklamacié miel6bbi elintézése érdekében azt javasoljuk, hogy nyujtsa be a garancialevelet,
melyen szerepel a gyartas és a vasarlas ideje, a gyartasi szam (sorozatszam), az elado bélyegzéje és
alairasa, illetve mutassa be a vasarlasi bizonylatot (szamlat stb.).

A reklamaciét annal az eladonal kell bejelenteni ahol a terméket megvasarolta. A terméket komplett
és Osszeszerelt allapotban kell megkuldeni.

A garanciaidé a garancialis javitas id6tartamaval automatikusan meghosszabbodik. A reklamalt termé-
ket a hiba részletes leirasaval, szabalyszerlien becsomagolva (lehetbleg az e célbdl megdrzott eredeti
csomagolasban), a mellékelt és kitdltott garancialevéllel, illetve egyéb, a vasarlast igazold bizonylattal
(szamlaval stb.) egyutt kildje meg javitasra.

Aterméket a szerviz csak tiszta allapotban veszi at. Amennyiben a termék szennyezett, akkor a szer-
viz az atvételt megtagadhatja, vagy a tisztitas koltségeit kiszamlazhatja a gép tulajdonosanak.

KH TRADING, Kift.

Pf. 142 Tel.: 06/40/900-800 Fax: 06/1/99-999-77
1506 Budapest (csak egy helyi hivas dijat fizeti)
Nyitvatartasi id6: INTERNET: www.uni-max.hu
Hétf6 - pentek: 8:00-17:00 ertekesites@uni-max.hu
sales@uni-max.hu

SZERViz UNI-MAX

Hlavni 29

277 45 Uzice

Czech Republic

Reklamacio és szerviz: Magyarorszagi vevlink szamara egy reklamacios gy(jtéhelyet Gizemeltetlink, hogy minél jobban
megkonnyitsik a reklamaciés folyamatot. Az arut postan vagy a Trans-o-flex gy(ijtészolgalat segitségével lehet elkildeni
a kovetkezd cimre.

A csomagon jol lathaté médon tiintesse fel: »KH Trading begydijtés“

Trans-o-flex Hungary Kft. logisztikai kozpont
Heltai Jend utca 73
Gyal, 2360

Boévebb informacidért forduljon a magyarorszagi callcentrum-hoz: ertekesites@uni-max.hu

06/40/900-800

Termék: CQ6230A - 2 fémeszterga, tartozékokkal

Tipus: CQ6230A2 Gyartasi szam (sorozatszam):
Gyartas id6pontja: Eladas iddpontja, bélyegzd, alairas:

Javitasi bejegyzések:

64



